Timebox AS
 Restrukturering av selskapsporteføljer


Vår innfallsvinkel til Restrukturering av selskapsporteføljer

Timebox er et rådgivningsselskap som er spesialister på å bistå med å restrukturere porteføljer av mindre og ofte unge selskaper, samt oppkjøp og utskillelse (spin-out) av selskaper. 

Partnerne i Timebox har bred erfaring fra ledende stillinger i norsk og internasjonalt næringsliv, med selskaper under etablering og oppbygging, i vanlig drift, og under omstilling. Vår kompetanse er basert på dyp teoretisk forankring kombinert med praktisk erfaring, både teknologisk, bedriftsøkonomisk og ledelsesmessig. Vår bransjeerfaring er bred, med særlig tyngde innen teknologiorienterte bransjer. 

Et av våre spesielle fokus er å hjelpe eiergrupperinger som sitter på en bred, og i dagens marked ikke optimal, portefølje av selskaper. Situasjonen er ofte den at de opprinnelige forretningsplaner ikke har slått til, markedet oppleves som vanskelig, og selskapene oppnår ikke det planlagte volum. Når inntektsiden svikter er eiernes valgmuligheter få, og avvikling blir ofte det nærmeste alternativet.

Imidlertid finnes det ofte flere selskaper, fra en eller flere eiergrupperinger, som er i denne situasjonen. Ofte har selskapene en rekke fellestrekk når det gjelder teknologi, markedssegmenter og bransjeorientering. En nærliggende løsning er derfor å se på mulighetene for å gjøre restruktureringer som samler ”det beste” fra flere selskaper med slike fellestrekk og etablerer færre og større enheter. De nye ehetene vil ha større mulighet for å oppnå nødvendig volum og drive rasjonelt. 

Timebox hjelper eierne med å gjennomføre denne restruktureringen, analytisk og operasjonelt. Vi vil initielt ofte foreslå at det gjøres en gjennomgang og vurdering av porteføljen for å finne de virksomhetsområder og de selskaper der det er størst gevinst å hente på en restrukturering. Etter å ha vurdert anbefalingene,  vil en eier kunne foreslå at gjennomføring iverksettes. 

Gjennomføring av en restrukturering av selskapsporteføljen vil oftest innebære at ett eller få av selskapene bærer virksomheten videre, med deler av enkelte andre virksomheter innfusjonert. Virksomhet der man ikke ser muligheter for restrukturering kan avvikles eller få egne løsninger.

Hva vi kan oppnå for deg som eier:

· En mer oversiktlig og ryddig portefølje, med færre men ofte større selskaper  

· Utvikling av ny, integrert organisasjon der det er formålstjenlig 

· Maksimering av mulighetene for vekst og lønnsomhet i porteføljen

· Re-etablere mulighetene for lønnsom exit
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Timebox hjelper til med

 ”Transition Management”

Når en organisasjon deles opp,

f.eks. gjennom en

spin-out

 eller

outsourcing

Når det f.eks. gjøres oppkjøp og

integrasjon av organisasjoner

Når

 man etablerer og utvikler

virksomhet fra bunnen av, eller

foretar

en større omstilling

n

”Transition Management” er å planlegge, lede og gjennomføre den

spesielle, midlertidige situasjonen som oppstår når organisasjoner

skapes eller går igjennom store forandringer
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